SEKK Souhrnna statistika - kvalitativni vysledky

Cyklus EHK: VIB1/24 - VSeobecna imunohistochemie - barveni Stop termin: 24.5.2024
Nastaveni: skupiny - M (pouzité barveni)
AV = vztazna hodnota Nyt = celkovy pocet vysledkl Neve = pocet hodnocenych vysledkd
CVE = konsenzus expertd Nro = relativni pocet vysledkd Ns,c = pocet Uspésnych vysledkd
>>> ... ocekdvany vysledek Sl = relativni Gspésnost

> ... akceptovatelny vysledek
+ ... nehodnoceny vysledek

Zkouska Cetnosti vysledkii Uspésnost
Vzorek AV Nyt N Vysledek Neva Nsuic  Srel
Skupina [%] [%]
(1120) Vzorek A - barveni 72 72 70 97
Skla EHK 72 72 70 97
(1) TTF-1 1 14 0 bodd (nevyhovujici vysledek)

> 8 11 3 body (akceptovatelny vysledek)
> 2 28 4 Dbody (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 43 60 6 bodi (vyborny vysledek)
(2) CK 7 1 14 0 bodd (nevyhovujici vysledek)
> 1 14 4 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 16 22 6 bodl (vyborny vysledek)

(1121) Vzorek B - barveni 48 48 48 100
Skla EHK 48 48 48 100
(1) PRAME > 3 63 3 body (akceptovatelny vysledek)

CVE >>> 25 52 6 bodd (vyborny vysledek)
(2) Inhibin > 1 21 3 body (akceptovatelny vysledek)

CVE >>> 1 21 5 bodl (vyborny vysledek)
CVE >>> 18 38 6 bodi (vyborny vysledek)

(1122) Vzorek C - barveni 71 71 64 90
Skla EHK 71 71 64 90
(1) SMA 7 99 0bodl (nevyhovuijici vysledek)

> 10 14 3 body (akceptovatelny vysledek)
> 1 14 4 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 1 14 5bodd (vyborny vysledek)
CVE >>> 38 54 6 bodd (vyborny vysledek)
(2) Desmin > 1 14 4 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 1 14 5bodd (vyborny vysledek)
CVE >>> 12 17 6 bodl (vyborny vysledek)

(1123) Vzorek D - barveni 78 78 72 92
Skla EHK 78 78 72 92
(1) MLH1 5 64 0bodl (nevyhovujici vysledek)

> 8 10 3 body (akceptovatelny vysledek)
> 1 13 4 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 14 18 6 bodd (vyborny vysledek)
(2) Ki 67 1 13 0 bodd (nevyhovujici vysledek)
> 5 64 3body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 44 56 6 bodl (vyborny vysledek)

(1124) Vzorek E - barveni 74 74 73 99
Skla EHK 74 74 73 99
(1)CD 3 1 14 0 bodd (nevyhovujici vysledek)

> 6 81 3 body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 56 76 6 bodd (vyborny vysledek)

(2) CD 20 CVE >>> 5 68 6bodd (vyborny vysledek)
(3) LCA > 2 27 3body (akceptovatelny vysledek)
CVE >>> 4 54 6bodd (vyborny vysledek)
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